e
"o

4 DK

=eE g2

4
n

(ki

ol
xJ
=<
<[
X
<J W0
DH %0 O oK 0 20
o
m_h__n|v_E
of M_ % =
° ol m,ﬁ
uxul..&u H _
* 3 El geems
1) =
Ko UL IUE
i Jle e
R2 T



O
&3

oll

ol

0.

00
Rr

010

-

R
il
4
lof

o)

-l

Nl

.
__m

ar
ol
70
il
<
10f
ol
o)
2

0.

TN

-t

<0
4




Iy

Ol= 85~113°C

A
S

@)
© b o
O v < o
> Pl @
! o
N s & !
! O
S o ©
o 20 20 0o
055
O W o ©
X0 DU o) X0
30 O KO 3N
I = 10l o]
0
3l
o]
20 —]
ol
Kio
iof
70
%
T

sdd

100 110 120

70 80 90

50 60

=& ()

ERR




0L gr
ol Kl
_”__.___Mo
<l w1
0
o -
ol ™

Tz
|
25
(

Txx
|

Am\NE\_oea

[~ (== e 7 |
Ve =

A

(s/,w/ou) °00

60

50

20 30 40

10

-10 O

ulo
<
e}

a0



= o2 o o2 &HollA X2t 220 2t
Ch22 HR0M =82 2 = UACHZ 0t &, 2008). e el

EHACE
D Bf&H: 26=29| =01 Atriplex
lentiformisg &ct H2 = A= =5
ot XA, O & JHAl 2& 20N 2| Msst 51 01|,\.| x}
Ch O S0l NE 2 ZA0AM X o p=o
< Ao RENES SHOIACL = x2
@ D MSE EAHA G A2 0
10
32T, 2 ZH0UA Xt Al=22 0 A\
A0COIN ZBSE0| I S ULt Ci2 S0l R
B=ozuE o2
X2
LS
== | | | | |
10 20 30 40 50
=2£(t)
st= %%(Az‘f/p/ex lentiformis)2l JIXIE &2l M=
statdll e stH0A 2R D=2 L8 d zE2
CE HSAHA == stCH>I W 2, 2008)
@ 01K: A. lentiformisIt 2200 AS0ILt HE0IL 1E8 LHLH 2L s &t
Ct. JcHA O] AZ29 =22 0| A229 1¥ FII2F LXISHCH
ZE: A lentiformis® =282 =& 2| HEXHOCI HSN HEotJ| foH =& 2
ZSHE0 UEILIE 258 BSIAIZ X T RE0= 2s 2 AleHH



40
% 30|
E
"6 L
=
=
£ i
o 20
o)
O BS
10
O 1 1 1 1 1 1 1 1 1
10 20 30 20 50
25(°C)
e S 0 9¢/gt 2E XAHUA At 24222
(Atrivlex lentiformis)2 @A AN(HZ0]) AS 0 A
Ol 2& 2t = HEFH &H. Tyx2 HES AS0|
ete 2 XA LXstcHes= S, 2007)



Hi0
o

0D
M0

< 4
= m .
S o
- 3
OF 30
u_ﬂ, oF
110 IL.I
o.: R0

o

X0

28]

MD:_ =
= ol .:ﬂ_
— . J
o) 31

< oK
_m% Kr m_a
0J = 0

= o | =M M
wﬁ W_. w.ro RO| AU 3
Gl w Y @
KO
K0

ol K0

< o

xr a1

= 4

ul )

S e

RO A 0

m o
4w 4 ™ <4 SSHERS!
I o r ™ =4 2| =
K ﬂo K4 % K4 K| K
HDI_ a: HDI_ aa HDI_ Hi HDI_
70 IH 70 IH X0 0| X0
U B W | D]
Mo Mz o fo| A
]
S 7| |3
< Al S +
H < IH I
™~ m ol o ™




=2 Fcl

q

CEPS <4 otE Aoty FIZE|LO|E
AEY Y= B2 IZHLO|E, QEAIQ SO M-It U=,
si7f 4 MED A M= HE477 40 Y49FS fA=EUL
A2 o Ajotd QR4 T3, QEAIOH LiEH 517 BOLA|L 7|20 WORR|BIA 7L M7|H Qo2 S
Eaa0t wu (284 L YL L£20] ZJ0] FTLTA *"'E-L—I ﬂ’éﬂl EUH.
= BF - QAR Fdbs ZEIME UER HEE
Y S0 LOIUY EF2AE HA SO|SIL, YA FIRE| 0[S FEAIHO]
i e i ] wma el Srmelmols Liet SEETA] LAMI 2O 2 R0 THEO| SA EUC
UEL7H oy (Z2M) (=)
|
g SHEof g
02l 23 P=A0 BAS WED HHEOR
S5 22|S LIEH



NS
PR

ﬁ.ff. I".I“

.//4.“'

SRR AT

B o et S 0 s
O

(Mt =, 2001).

X0

70

oT

0

51
10 =
= o 4 35
10 rfo o1 U Fo  oH
~ JH _.._IE = 4 A\
ot <o 5 Hh
o™ A R
2o oz Koy Ul
a3 N 8 I oy A
5 oA o A
= a ~ SU s Ko
w M zx B A K

mﬁ o w0l I < ol
< 1 ™M = A0

KO [0 5 ol < Rl

IH ol S MHr .L_._.,H,

A
—> < wW g 3w
off a7 o = A~
— o K X0 X0 [
M A I T MW

2) &<

(Ct

JH?

F

(@-
=
Ao =Z2AN 0|22 827

Ol AI'Xl

0

> =t
o

F

A O
I~ T

o
—

|

Ul K2

UE

J

0

F

L
(=]



010
Rl
of
OHU

<l
0.

o0

Al

207
0 Kl

a0
Y
U0 =
=1l OF
W—__._ __A_u _x_.e
~H M
<] RO 0l
_ H | or
w g= B
o O <
) _ J|J
I8 5 3
~ JK A
OFoy = I
ud,mw H Mw
ko 9
ma _H_ C __O;
2
Wy S @
| | | |
Rr
KH
. =
TR ¢
= w0 K
o S M
ml 5 I
040 ok | <F

10



010
Rl
ol
OHU

<
o

o0

Ll

A
Ho

-

00
A
I

ol
<+
THr

-

<0

JI
10
=y
IH

o

O 10
an Bl

erjAH
%

/

Aoh AR

I 1H 70 He |1H

1234567891011 124

11



2t xicl

=
o

4)

Ol LIAI 2 H &0 Z0HIt

 Kbeb k| B 2

N
=

i

O

o)
k{0
1=

il -
o =
31
TR

o8

o)
%) =

Ml oH OF k7

FAIDIASE G E

5

FO4 N

o

12

=

¢}

=

=

|EPSE=PS I

0

= S %ot %

[ 24

2

EOoZ2 20 N
LA 2l (FLERIR)



Gl
O
o O
e
71 0l
o1 OF
o & .
ou am H!
0l0 0 — ol
=
o7 = ol =
E - -
et o
.m_..._“_........ vz o @.ﬂ.u_u_u =r 1_l/l|_
I A Eal
s < Bz O
g Kl TR o
Rl Y _ o
o 51 = -
ioJ L .Mﬂ_. =
.W_ o M ET _ao
S< @
o B el Ru &
% o =l =
R o4 r JIJ 1o L M @r__: m__m
S O g <X ___m_wmo_o
R ol == i< =R
_%I__q__ M.m il m_H ___mwg%m_. H_Aﬁmwmw
0. o | -
0o g A safmTod
o Ko ol ob U0 =5 &7 fu = pf o
N L oo 30l 00 0
. ~N = S0 K- ST 0D 10 OF K OK

13



=2 Yol s2Y+=
[(HHEH/H A (=2 21, = MS)]8t0l HC.

LebM ME0l 25

ol MESY 282 BlE0] Z40t0

_5|<__<£_ j|§ | E‘| Jé!- Egg _JI\_ ﬂEl' g5 | 2o g B2 et g

S
i
oo
1o
it
1
10
0ge
a
b
e
JA
~
é
ofy




15



HEHAO| HE Surface to volume law).

H2.12. 20N 2Ll EHAE 2t

gldletlt. E0tt =232 €2 2=
222 Mz =A0 et U= 52 ME

_ BIXI&E2 AJ1(cm)
R =olEe
1 2 3
EHA(cm?) 4Amr?=41 Antr2=4m*4 | Awr?=4A;w+9 |1, 4, 9HHZ I}t
_ (4/3)7ur3= (4/3)mrd= (4/3) 3=
S (em? 1,8, 27812 =0}
(em®) (4/3)n (4/3)m+8 | (4/3)7x27
(4/3)1t (4/3)1*8 (4/3)mtx27 8, 27 E &It
3 1.5 1 , 2t 2




-

CASEHNUMN 202 EHEO 2t

37| SIIEE
1 2 4
0l(cm) [ i . 1,2, 4812 =}
6 24 96 1,4, 16Ul =J}
1 8 64 1, 8, 64tlilE2 &It
1 8 64 1, 8, 64l = 24
6 3 1.5 4,2, 1t 22




= .._ﬂ_.o
E| z
m__mwmﬂmour_u T
Enx_om._uLE m.__"
o__W_ﬁ_u___._u.rl
& Ol mJ a =o7rﬂ
.&aéﬁ%uﬂo
7 O
= OH
ud .__L/H
\ﬁ
4
nO
LY
m__m_uﬁw_uuua
%%Eu___n_ol_"
_Eﬂuo__m___ﬂW
émﬂm_“mouﬂo
rot
H_Axﬂao_.h
= &
o
\ﬁ




Ch. MSd HAFE

CHRIMEY AAAYIE =

3
-
=S
of!
<
24!
Of¥
tiA(L O, kg ' h1)
S = N W ur ~ 0

OHHM 2l S )
Q1. 0l2Hel HZ 21 SHQ N2l EUA o= 24
Ol SHSIMZ0ll HIGH0 B0l SHO{0F E0H? 1 0l R =7 S T
H=(kg)
& 150 T
== 5 36 7.40
Th 96 99 1.03
319F0] 2,500 1,700 0.68
7N 11,700 3,870 0.33
AL 70,000 14,760 0.21
gt 650,000 71,100 0.11
=7 ¢ 3,833,000 268,000 0.07

[tekAl, 2712l <

A
I
Q
0
utal

of &4 1g 20 UKl 2810 A ALt 9



Ct

J

Al

Bivi ki

1000

1 10 100

0.1

0.01

M-S (kg)

g 27, M0l HE oA AL



ch. M2 tHALE

39

H2

N

L

35 ! 1

1

|

0 10

20

1
30 40 ("C)

o A Al
=2 T=

[QiéﬂgﬂwwMimTW1%NL ]
E3

HEE HIIAA M 2E

(1%

O

CHAL

7| ECiAHE

1
\ 40

SH A2 ROl M s EHOIHLIESE 2

o E XS WESHR 0|8 RSN
x| 2H[SHO} 17| W20l Ol ALE

H

0x
10
H1
£

T O
b

o
M0 o =

30
<

\'

or

)
Of
00

—J[I
gr\)
W
Pl

o
g

o Ol
I
0
10

| TrI|O|'a:|D:|
1 X JF 2 2otL.
& oA =(0]

2t 40°C) Xl

-

r

el
T A

o O _\.i

-

HH U0 0X 02 &2 M0 HY 1j0 rioe
I

==

i X Qo 2 ox

5_






« 10IR= 3JNILAES
ANEE2 IW_I X{IEE
O'l -l-O'l O|: _ -'-E



2.5.4. HJ2=&

2 2, 2008). (a) ot=Z 2|
NIUIAI 2 (Senecio) (b) <ot
= W AZC| A Espeletia).




B U E LS|
iUt viALE S8 B2 Y2

2.5.4. X &
. AMEl M2XE

Q0| Toji 0| HOj PRy
SABI0| (A 2 HE HESR

= d} W o
= o d
ju) 3 o]l & d X}
e AL oA D& ZFAXZ] «qlo] Fof|A] gro] Hojzl 9 Zof BA}
-8t
5 =B +9lo] Ao} thE-5 E5] Se A Al 4 9Le(Q1] Rafo] chat LA
}/;]l% ‘Ef‘ 'r‘HW‘?‘T‘% %‘O]—oq %EE L%% uH]]o j;];-rr o 2 & T
= o
«olit Z7]9] HERS UHE(ERR AT HAUE 91 2L UG L)
A} o BAIO v AR «0lo] HHo|A] YIS iAJo} ulato 2 xls}mmlo] clo] 3=l
«Z2 S S7H Qo BT IS U PSS S
Rl 25} 9.¢ wiElo]| A0  &510] 9 HP 0] 87| BRI SO R 2
'ﬁm?_LELQJ—oﬂ_IF a A= Uialslo] oL KA
IAAE « 710K Ao Qlof| 4 2JE{o] RS WS o] A S AP
SOl T2 AL, EfoFEAlo] 2], T Ref o] AR
N TAE L] H| &2 =Y ol -
—' - = —
= U7 B HlE2 E0l= A0 OV |R2% B O 52 257K B2 | wagof sito] Aleto 2 ujeto] xa o] ha|A] 23} EWA9| b]
= 22 50 7] 05 oA &
- {A]
WAAE N
o A ATEOR A g U
o )| LS TR AV =2 HiAb s




2) S0 DMAS

2 2.38. S0 DALAISO| =& A2 21, 2008). (a) ot=2|312]
222X E A0 /= MUIAI2(S nec/o) (b) =EOtHI2I It QHE| A AHOH
ol Ues AZEL| A (Espeletia). 25 2 M E(rosette) A S0|CH




53 487 20 4E2 A8 ey
sA=x
HT=0O

% 3} $3|02 3o} Hol
ZhAlZIc,
le.l;

A
B0l oJ3f Ch
e

0] o2t &HECt,

W= U2

052 428
HALE S0/ wAleH)

Q o g4 &nsict
i,

T2 S
3T Yi78o| HTYS A0
=72 59l

P 20f U= HEf=

EHO| Bigof Esl= AEE

39, == 20 DAASe FESE2E 2hel
AN B BELIES SHCHZ D &, 20



[m] ::n
K o x
5 i >
@ o 3
™
Ry Nk S
@ =] ol
= W AU It
W < A Jij 3
Ok | @ 3 | T
H O O :D, o
_ K =
o o S W
[ B L S T
=Y - w0
5 3 3 o &
[ ] [ ]
™ Ki o =
= ol B 0k
2 = on =
D oL Ho 1o
o o B RO
KO | 3N [0 L
uir M
Iy JIj S = 0
LH ol = o
i ol =
fujJ 3 W ™
= il w <
[ ] [ ]
R0 °©
= = | 01
Ok ) =
B -
B ) S
Kg| 1o 5 5 K
~ R ol — oK
H ol o = al
< 00 ™ S
t <0 = 0
00 JIJ ol
ol =) ol L
off | <4 W B) 0
= | M w KF .
[ ] [ ]
K| O O o Ol 0lJ Oh
M| 10 U0 S o B WO




7, 2009)

X0
OF

oJ

A

(

eSO A

}

tAH = Xl T

@]
&0
oll

S

FAN = K= AU

11O
&0
oll
0lJ
o

PS
FHLE, &

o L

=2 Al
J it =

Ol Xl

LHO

A<

JI
I9)
1)

K+

oK

iy
0l

I

Kk

HOl

H

(e}

1o
1)

et M
Ol 8L

OtLID| [H&OILCH.

STENEUS

)

=]
[—

1o
r__A

C

£ 1J|=E

©

10

~

oll

10

JI

StCt.




2.19. Mg2 220 g s=22 #+=2(84 77, 2009)

Ir
a

Iy o3 1l
w3 5!
o 9 = H
) m|_ Ow” —_
oJ pall U
zr . mu | K __mo
r Kl D
R i S TRC,
o ull — R0 00
) =3 oJ +C <
= o R g Jloo
Wl = =5 Eo = © <
0 = > wlE A W
= Il Wi oy ™
&) ~o. 8w M8
S~—r H- I—I
o FY 5 Lw
ll w M g o oW WU
Bl Pl = au i = <1 nE
rr K PR _.__J._ = = 3N _m_m
s W = o Ok 35| 7
W o ook o TR e
= R o8 B o = o I K
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ) [ )
= S =
Pw 3 o
o o <1 _ ol
M| =o ¥
S ol T | *
z Nl S & | W
wl = | oy & | Ol
< O_ - —_ O_
_._._o Wn.w el _.A_u ™ m__o __A:
Al - = — T = 1Ho
~ o = — J E
s O m S ] g
= ol —~ o] ol = 5
or BJ ™o = T
_.A_l _|_|_ _m:_ - O_
ol H s . 0]y
oy Ol 7 S K @ Dk
= nl S oj ol | &
[ ] [ ] [ ] [ ] [ )
KH
o &
00| %0 0
- K0 UJ =




-

Ul
o
ol

A= (H

0K
HO
OF
H

i
K

K

H=d -

A2 Uyt |

HA =2 =Xl

0

= 20 2

=}

£4

= me

g
g
o
ol

SFH 20HA H=2 X

AMO

| 5

A= O
=2= L

37

T
20 30

THE2E=(70)

T
10

37 - T

30 -

20

() Z Iy

10

ol



Ol A

2

2

al

my
<

un

al
ol
Rr

..,_.m.a
K0
w_._
nK
=
oll
W_.
__W_

Ol A

D
[0

2580 A

Bivlh cE23 I8

CHALZ

= =0

30.

n0



(2) 2SS U2SS

)
S| 3
el
0/ ©
=) ol 0l
0 — LA o
5 Do M 0 0
| O W = A
= 0ol <] RE
o = H| M 2la =
=0 o | ol =
%_ o - = | o o oL TN
s i o D S 5| W] 2 @
o | @ F) W SO R S R
oL
U
&
i
=
n)
i o
|
: AL
M % il
4R
Ml Ho u =
K= LA
o) a = Ol
KO U | oar ol o
uir | ww_ g
== — [e)
|2 o 3| m
1o ] _______ W o W___ 70)
o _ = = S e ia
E.A Rl ~ 10 E._ ) X =S
M of) Wl o K wml 2 ol
o =7 = [ud] b =
:.I Od IIM = > E._O IDr 7E
= ) o | ¢ K = R W] 3
=) B = S m s & kg
I ol X © | N o E
o) 2l =) © % ol o 3l
5K IF IF R uo | ® | 8k K0 DE| Mk
8 = = 0 3| 05 R B ar
K
:l
ol
0 E
20 R R R M R il R an
K K L_.M._ Rl R K K4 L_.M._ o
RCOL 2| @0 | Ow | 0w RO 0| ol
H0 I+ e | W A < H | WE| K
0 = il D W| &= 0 il =]
OH o
I o 1o
iz Ul 0l
ol )




—End-



